



## ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## MOBIHEL 2K разбавитель 2100

**Применение:** разбавитель для MOBIHEL 2K материалов, наносимых при температуре от +18°C до + 27°C.

## ТОЛЬКО ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРИМЕНЕНИЯ!

s	18 – 20 сек DIN 53211 Ф4 / 20°C <b>MOBIHEL 2K</b> автоэмаль акриловая <b>(10 %)</b>
S S	18 сек DIN 53211 Ф4 / 20°C <b>MOBIHEL 2K 2:1 бесцветный лак anti scratch (10%)</b>
S	15 - 17 сек DIN 53211 Ф4 / 20°C <b>MOBIHEL 2K 2:1 бесцветный лак FG anti scratch (10%)</b>
S	32 – 37 сек DIN 53211 Ф4 / 20°C MOBIHEL 2K HS 4:1 Компактпраймер low VOC (10%)
S	23 – 27 сек DIN 53211 Ф4 / 20°C MOBIHEL 2K HS 4:1 Компактпраймер WINTER low VOC (10%)
	2К материалы реагируют с влагой, поэтому все смесительные емкости и инструменты должны быть абсолютно сухими. Относительная влажность воздуха не должна превышать 80 %!
20°C	5 лет



